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ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA / 2023 

 

I – DATA, HORA, LOCAL: Realizada no dia 30 de maio de 2023, com início às 

18h36min, no Plenário da Câmara Municipal de Bandeirantes, Estado do Paraná, na 

Rua Dino Veiga, 310, Centro, Bandeirantes – Paraná. II – PRESENÇA: 

Registraram o comparecimento assinando lista de presenças os(as) Vereadores(as): 

Antonio Carlos Demicio, Alex Borba, Eduardo José Serra do Espírito Santo, Flávia 

Aparecida da Silva, Luiz Gustavo dos Santos, Magnoaldo Germano Teixeira 

Ribeiro, Manoel Affonso Pirolla Vieira, Mauro Donizeti Fabian, Paulo Aparecido 

Ferreira Barbosa, Sonia Regina Zambone, Tiago Fraxino de Almeida e Wanderley 

Aparecido da Silva. Presente on line o Vereador Roberto Carlos de Castro. III – 

AUSÊNCIA(S): Sem ausências. O senhor Presidente informou que havia quórum 

regimental para a presente sessão. IV – COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidência: 

Alex Borba; Vice-Presidente: Magnoaldo Germano Teixeira Ribeiro; 1ª Secretária: 

Flávia Aparecida da Silva; 2º Secretário: Wanderley Aparecido da Silva. havia 

Quórum Regimental para dar início aos trabalhos.  VI – EXPEDIENTES DO DIA: 

a) RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO: NADA CONSTOU. b) RECEBIDOS 

DE DIVERSOS: NADA CONSTOU. c) RECEBIDOS DO PODER 

LEGISLATIVO: NADA CONSTOU. VII – GRANDE EXPEDIENTE: Não 
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Houve Vereadores inscritos em Grande Expediente. VIII – ORDEM DO DIA E 

DELIBERAÇÕES: a) COMUNICADO: O senhor Presidente comunicou aos 

vereadores que a presente sessão é exclusiva para a audiência pública referente ao 

1º (primeiro) quadrimestre de 2023, objetivando avaliar os cumprimentos das metas 

fiscais do município de Bandeirantes, conforme estabelece a Lei de 

Responsabilidade Fiscal, destacando a importância dessa audiência na qual o 

município de Bandeirantes e o Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE do 

nosso município, realizam suas prestações de contas b) INÍCIO DAS 

APRESENTAÇÕES: O senhor Presidente solicitou aos edis Tiago Fraxino de 

Almeida e Antonio Carlos Demicio para recepcionarem até a Mesa Diretiva o senhor 

Prefeito Municipal Jaelson Ramalho Matta, o Secretário Municipal da Fazenda José 

Celestino Fontolan, a Contadora da Prefeitura Municipal Jaciani Carolina Milani 

Della Mura e o Diretor da Divisão da Contabilidade da Prefeitura Municipal Paulo 

Roberto Xavier, e também, o Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto -

SAAE José Fernandes da Silva Neto, e a Contadora do Serviço Autônomo de Água 

e Esgoto - SAAE Andreia Cristina de Freitas Oliveira. O senhor Presidente passou 

a palavra primeiramente ao Prefeito Municipal Jaelson Ramalho Matta e 

posteriormente ao Secretário Municipal da Fazenda que discorreu sobre a Audiência 

Pública objetivando avaliar o cumprimento das metas fiscais relativas ao Primeiro 
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Quadrimestre do ano de 2023, conforme documentos que segue anexo a presente 

Ata. Após a explanação na audiência por parte da Prefeitura Municipal de 

Bandeirantes o senhor Presidente deixou a palavra em aberto e vários Vereadores 

tiveram oportunidade de realizar perguntas sobre a prestação de contas relativa ao 

primeiro quadrimestre do ano de 2023, sendo as perguntas respondidas pela equipe 

da Prefeitura Municipal. Na sequência o senhor Presidente concedeu a palavra ao 

Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE José Fernandes da Silva, 

e posteriormente a Contadora do Serviço Autônoma de Água e Esgoto – SAAE 

Andreia Cristina de Freitas Oliveira que discorreu sobre a Audiência Pública 

objetivando avaliar o cumprimento das metas fiscais relativas ao Primeiro 

Quadrimestre do ano de 2023, conforme documentos que segue anexo a presente 

Ata. Após a explanação na audiência por parte Do Serviço Autônomo de àgua e 

Esgoto - SAAE o senhor Presidente deixou a palavra em aberto e vários Vereadores 

tiveram oportunidade de realizar perguntas sobre a prestação de contas relativa ao 

primeiro quadrimestre do ano de 2023, sendo as perguntas respondidas pela equipe 

do Serviço Autônomo de Água e Esgoto. Após as apresentações o senhor Presidente 

consulto os nobres vereadores se havia alguma objeção por parte dos Vereadores 

presentes aos relatos apresentados sobre o cumprimento de Metas Fiscais relativas 

ao 1º (primeiro) quadrimestre de 2023 da Prefeitura Municipal de Bandeirantes e do 
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SAAE, não sendo apresentada alguma objeção. Após as apresentações e debates foi 

encerrada a Ordem do Dia pelo senhor Presidente. IX – EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Não houve Vereadores inscritos. X – SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS: Não foram marcadas sessões extraordinárias. XI – 

ENCERRAMENTO: A presente sessão de Audiência Pública referente ao 1º 

(primeiro) Quadrimestre do ano de  2023, objetivando avaliar os cumprimentos das 

metas fiscais do município de Bandeirantes, conforme estabelece a Lei de 

Responsabilidade Fiscal, e do Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE do 

nosso município foi encerrada às 20h17min, e para constar, eu 

__________________ Flávia Aparecida da Silva, 1ª Secretária, que supervisionei a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente 

da Câmara Municipal.  

VEREADOR(a)                                                        ASSINATURA 

Alex Borba                                                          Flávia Aparecida Silva 

 Presidente                                                                1ª Secretária 
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